

市中区又一大规模棚户区改造项目将实施

336户居民将告别棚户房

本报枣庄4月12日讯 (见习记者 白雪岩)12日下午,记者从市中区杨河棚户区改造征收动员大会上获悉,杨河棚户区改造项目规划方案、征收许可、补偿安置方案等一系列审批手续和前期工作准备就绪,即将实施征收改造。这是继陈庄棚户区改造项目后实施的又一较大规模的棚户区改造项目。

12日下午2点,杨河棚户区改造征收动员大会在青檀路杨

河棚户区改造现场征收指挥部召开,市中区区委副书记、区长于良介绍说,杨河棚户区位于光明路以南、兴华路以北、青檀路以西,占地面积近125亩,设计被征收户336户,3000余人和3家企业事业单位,征收面积8.5万平方米,是继陈庄棚户区改造项目后实施的又一较大规模的棚户区改造项目。长期以来,杨河棚户区房屋密度大,建成时间长,基础设施差,生活环境和居住条件急需改善。实施杨河棚

户区改造,把杨河棚户区建成环境优美、设施完备、功能齐全、生活便利的新社区,从根本上改善居民的生活环境和居住条件。

杨河棚户区改造现场征收指挥部房屋验收组组长杜金亮告诉记者,去年12月8日起,对杨河棚户区进行了10天的摸底核查工作,今年4月5日对外公布了政府征收补偿标准,12日召开了这次棚改动员大会,15日将对杨河社区居民每家每户的房屋补偿标准

进行公示,22日左右,进入交旧房、选新房工作。

据了解,为顺利推进杨河棚户区改造工作,市中区从全区各相关部门抽调相关工作人员成立杨河棚户区改造现场征收指挥部,分别下设了综合协调组、序号发放及房屋验收组、政策咨询解释组、房屋及附属物复核组、选房定位组、协议签订组、资金结算组等十一个工作小组,各负其责,确保在4月底前完成征收任务。



实物白银 投资市场遇冷

本报枣庄4月12日讯 (记者王晓)白银价格的涨势虽然已经超过黄金,但是仍有不少市民不看好白银投资市场,实物白银投资市场更是遇“寒流”。记者在市中区多家银行走访发现,很多银行竟然没有推出任何的白银理财产品。

12日上午,记者来到市中区振兴路中国建设银行,表示想做点关于贵金属的投资,工作人员马上向记者推荐一种关于黄金的理财产品。记者表示由于白银涨价很快,想做点实物白银投资,这名工作人员告诉记者,白银市场不如黄金市场好。“黄金的投资市场是最有前景的,您不妨先买点黄金作为储备。”当记者执意想做白银理财产品时,这名工作人员才告诉记者,该行并没有推出任何的白银理财产品。如果想买实物白银的话,可以到银饰店去买,银行并没有白银的展柜。

记者随后从枣庄市中区龙头路中国农业银行了解到,该行也没有推出任何关于白银的理财产品。“虽然白银的涨势超过黄金,但是市民对于黄金投资市场的热情仍然未减少,不管是黄金的实物收藏买卖,还是通过黄金做期货,对于白银投资,很少有市民过来咨询。”该行的张振华经理告诉记者,由于实物白银在买卖过程中需要交纳一部分手续费,随着时间的推移,白银的重量也会减轻,这是抑制实物白银市场发展的主要原因。

OLLIN 奥铃

劲心动力 劲在奥铃

● 劲在动力 ● 劲在速度 ● 劲在后桥

2011(第三届)福田奥铃
中国劲芯轻卡动力挑战冠军挑战赛
邀全国卡车司机参赛

凡是在2011年3月1日—2011年6月30日期间购买奥铃CTX/TX的客户,
均可获得抽奖券,就有机会赢取去法国蔚蓝海岸游的机会。
详情可咨询当地福田奥铃经销商。

奥铃(CTX/TX)轻卡 游法国蔚蓝

联系人:山东枣庄市中区青龙路15号中联农机公司
电话:0539-2499334

五菱宏光

**五菱宏光 紧凑型商务车
突破上市!**

五菱汽车

五菱宏光,开创商务新格局:出色品质的1.8L发动机,以核心技术傲视同行;国际流行设计,时尚别致令驾驶更上一层;独特大面积内外饰设计及可拆卸座椅,豪华舒适,组合更多元;以五菱汽车测试体系为基准进行质量测试,发动机寿命可达10万小时,更有高挡真皮内饰;多重安全保障为宏光锦上添花,打造富有商务车概念,开创紧凑型商务车,就是五菱宏光!

经销商信息:

菱宝 申邦 地址: 泰安市高新区泰山大街200米路东	0632-3555007
菱卡 申邦 地址: 泰安市长途汽车总站院内(北辛路与人可路交界处)	0632-5888009
台儿庄申邦 地址: 台儿庄区台北路车管所东100米路南(远达利不锈钢厂院内)	0632-6999050
甲醇速锐 莘县申邦 地址: 莘县区长江路永泰花园西门	0632-7000060
山亭申邦 地址: 山亭区北公路路口北侧北环东路	0632-8817886

24小时售后服务热线: 0632-3555650

服务热线: 400-889-5050 www.egmva.com.cn